



**Похоже, рейтинг действующего главы региона Виктора Назарова на вверенной территории упал ниже некуда. По-другому объяснить последние телодвижения омского губернатора очень трудно. В то время как в Омске его уже открыто обвиняют в соучастии в местных коррупционных схемах, Назаров ответствует «недоброжелателям» через Москву, вещая с экрана центрального ТВ почему-то про Украину...**

### **Им про Фому, а они – про Ерему!**

Видимо, не совсем конструктивную позицию занял омский губернатор Виктор Назаров и его «команда», когда пытаются не замечать или делать вид, что не замечают широко обсуждаемые темы про коррупцию в правительстве Омской области. Вопрос даже не в том, что шила в мешке уже не утаишь, а прежде всего в том, что «замалчивание» лишь подливает масла в огонь. И журналистских публикаций, и народного «сарафанного радио». И главным действующим лицом здесь стал уже не сидящий в СИЗО первый вице-губернатор Юрий Гамбург, а его «друг и соратник» Виктор Назаров!

### **Путин увидел коррупцию!**

Между тем, за последний месяц имя действующего главы региона трижды было упомянуто в СМИ в связи с сообщениями о возможных фактах коррупции.

Первый эпизод касался скандальных закупок стройматериалов, которые осуществлялись между КУ «Учреждение дорожного хозяйства омской области» и ОАО «Омская топливная компания». Как предположили омские журналисты, две организации, завязанные на областном Министерстве имущественных отношений, организовывали тендеры «под себя», заключали между собой контракты, «не допуская

Автор: Administrator  
09.10.2014 01:58

---

реальной конкуренции и беспардонно завышая цены» ( <http://bk55.ru/news/article/36143/> ).

Причем, в качестве выгодополучателя от данной однозначно коррупционной схемы назывался некий гражданин Агарков, имеющий некое родственное отношение к губернатору Назарову (толи племянник, толи кузен).



Тема незаслуженно ушла в тень, но, видимо, после вчерашнего выступления президента Путина в Новосибирске просто обязана быть востребована. Национальный лидер пришел в полное недоумение, когда озвучивал цифры завышения стоимости основных стройматериалов (песка и гравия) на 40-90 процентов! Но если в примерах Владимира Владимировича речь шла о перемещении груза из региона в регион, то в Омске подобные накрутки могут действовать в пределах ближайших населенных пунктов или соседних районов!

- Это однозначно коррупционные схемы, - подытожил изложенное президент Путин.

Еще не так давно слова ВВП воспринимались нам местах как руководство к действию...

## **Сквозит. Коррупцией!**

Еще более вопиющие факты были изложены в статье «За спиной «Газпрома». В ней журнал «Бизнес курс» разместил промежуточные результаты расследования, инициированное в отношении ОАО «Межрегион газ» налоговой службой ( <http://www.bk55.ru/magazine/archive/2014/416/23962> ).

Речь идет о появлении в схемах поставки газа местным потребителям неких посредников с титульными учредителями. При солидных комиссионных низачтонеделание (порядка 600 миллионов в год) фирмы не заморачивались даже

Автор: Administrator  
09.10.2014 01:58

---

уплатой налогов и иными «формальностями»! В документах фигурируют подписи губернатора Назарова, когда он еще возглавляя омскую дочку «Газпрома».

И опять от изложенного буквально сквозит коррупцией, посредничеством, теневыми схемами...

### **Из деръма – конфетку...**

Еще один факт очень похожий на коррупцию вскрыли журналисты «Коммерческих вестей». Скандал вокруг функционирования и закрытия Кировской свалки оказался связан все с теми же именами первых лиц правительства Омской области! Юрий Гамбург, Виктор Назаров, Виктор Варжин... (см. <http://kvnews.ru/gazeta/2014/sentyabr/-36/kto-kryshuet-kirovskuyu-svalku>).

Чтобы не растекаться фактурой по древу, краткий вывод еще одного расследования: за смешные деньги «группа лиц» получила возможность зарабатывать миллионы. Ничего не вкладывая, ни за что не отвечая, подыгрывая себе и своим коммерческим интересам с помощью административного ресурса, завышенными тарифами и облегчением договорных обязательств. Может быть, только мне одному показалось, что это тоже маxровая коррупция?!

### **Но опять – тишина...**



Только тишина эта получается, как бы, кричащая. Вот-вот прорвет. Видимо, это чувствует и господин Назаров. Именно внутреннее беспокойство заставило его сделать «ход конем». Губернатор не стал публично оправдываться по «наветам» (себе дороже), а поехал в Москву и пропиарился на центральных телеканалах! Рассказал нам про Украину и прилюдно посетил омский продовольственный рынок.

Понятно, что показали Виктора Ивановича по ТВ не бескорыстно. Да, и темы выбраны

Автор: Administrator  
09.10.2014 01:58

---

не совсем удачно. Украина – набила оскомину. Даже Владимир Путин предпочитает сейчас все больше вояжи в российскую глубинку. А с местными сельхозпроизводителями у Назарова, вообще, затяжное непонимание. Посредники и бюрократы реально одолевают омских фермеров и крестьян. Заброшенную землю в оборот не возьмешь, продукцию напрямую на переработку не сдашь, на рынок «без балата» не встанешь...

Одним словом, омичей подобным «пиаром» уже не проведешь. Наелись...

### **Наш пострел... везде поспел!**

Самое удивительное, лично для меня, это то, что при кажущейся простоте и открытости действующий губернатор умудрился поучаствовать во всех финансовоемких и коррупционных темах Омска: Песок. Газ. Свалки.

Такое ощущение, что это даже не полный список его «достижений». Не хватает еще: Рынок. Котельная. ЖКХ.

Впрочем, еще и не вечер!

**Александр Грасс,**

**независимый журналист**